
SAMBUTAN PANEWU PADA PELANTIKAN PAMONG KALURAHAN SRIMULYO 

 

Alhamdulillahirobil’alamin puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT 

kesempatan pagi ini kita dapat berkumpul dalam acara pelantikan pamong 

Kalurahahn Srimulyo. 

Yth. : 

1. Kepala DPMKal Kabupaten Bantul 

2. Danramil Piyungan 

3. Kapolsek Piyungan 

4. Kepala KUA Piyungan. 

5. Kepala Puskesmas Piyungan  

6. Lurah beserta jajarabn Pamong Srimulyo 

7. Ketua Bamuskal dan Jajaran anggota 

8. Segenap ketua Lembaga di tingkat Kalurahan  

9. Dan hadirin keluarga besar pamong terlantik  

 

 Pertama – tama perkenankanlah kami menyertai Bapak Ibu dan hadirin 

semua memanjatkan rasa syukur kita keyhadirat Allah SWT yang melimpahkan 

rahmadnya kepada kita semua yang berupa kesehatan dan kesempatan sehingga 

kita dapat menghadiri acara pelantikan pamong di pagi hari ini. 

Selanjutnya kami ucapkan selamat Kepada Kaur Pangripto, Dukuh Bangkel, Dukuh 

Duwet Gentong dan Dukuh Plesetan yang saat ini telah di lantik dan Resmi menjadi 

pamong srimulyo. 

 Proses pengisian pamong telah melalui tahapan yang panjang dari mulai 

sosialisasi sampai dengan pelaksanaan ujian akhir yang di laksanakan oleh PT  

UGM dan di ikuti oleh puluhan peserta dan anda semua terpilih menjadi putra putrid 

terbaik srimulyo. 

 Harapan kami untuk segera menyesuiakan dengan lingkungan pekerjaan  

baik dengan memahami semua regulasi maupun tugas pelayanan dan lain lain  

Selain itu kami kami ucapkan terima kasih yang sebesar besarnya kepada 

Pangripto, Dukuh Bangkel, Dukuh Duwet Gentong dan Dukuh Plesetan yang telah 



melaksankan tugasnya dengan sebaik baiknya dengan do’a dan harapan semoga 

apa yang telah bapak ibu laksanakan dapat tercatat sebagai ibadah yang nantinya 

akan mendapat balasan dari Allah SWT. 

 Selain itu ucapan terima kasih juga kami sampaikan kepada Para Pejabat 

sementara yang telah mencukupkan pekerjaan pangripto dan dukuh semoga yang 

telah bapak ibu laksanakan tercatat sebagai ibadah dan mendapat balasan dari 

Allah SWT. 

Demikian yang dapat kami sampaikana kurang dan lebihnya kami matur mohon 

maaf dan kami akhiri. 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

Bantul, 4 Februari 2025 

Panewu  
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